
 جداشدنی :

 

 جواب :

 



 تغییر متغیر :

 

 جواب :

 



 مرتبه اول همگن :

 

 جواب:

 



 

  



 معادلات همگن با تغییر متغیر :

 

 جواب :

 

  



 معادلات کامل :

 

 جواب :

 



 معادلات کامل با اعمال شرایط اولیه :

 

 جواب:

 

 

 



کتور انتگرال :اف  

 

 جواب:

 



: 1خطی مرتبه   

 

 جواب:

 



 برنولی:

 

 جواب:

 

 

 ادامه صفحه بعد :



 



همگن : 2درجه   

 

 جواب:

 



 

غیرهمگن )ضرائب نامعین( 2درجه   

 



 جواب :

 



 اپراتور معکوس :

 

 جواب:

 



 تبدیل لاپلاس :

 

 جواب :

 



 معکوس لاپلاس:

 

 جواب :

 



 لاپلاس مشتق :

 

 حل:

 



 حل معادله دیفرانسیل با استفاده از لاپلاس :

 

ل:ح  

 

 

 ادامه در صفحه بعد :



 


